

迎宾路第二小学小记者站专版

神奇的智能网联汽车

本报小记者(迎宾路第二小学4年级3班) 陈潇航

近日,我们学校的部分晚报小记者怀着无比激动和好奇的心情,来到沧州职业技术学院实训基地参观学习。

这次活动的內容多种多样、引人入胜,但让我印象最深刻的是神奇的智能网联汽车。

走进实训基地,我们好奇地围在一辆小汽车前。只见它一身“白袍”,车顶上有两个碗状的东西,还有一个电子显示屏。领队老师讲解说:“这是智能网联汽车,主要靠雷达来确认方向。”

随后,我们进一步了解到,车顶上的两个碗状的东西是惯性导航系统,一个用来操控方向,一个用来定位。

它还装有毫米波雷达和北斗激光雷达等很多先进装备,能做到无人驾驶,还可以在行驶过程中检测路况和周边环境。

令我震惊的是,它的4个轮子居然可以同时转动方向,甚至可以斜着行走。

当智能网联汽车向我们驶来的时候,我差点叫出声来。它就跟个大玩具一样,可以前进、后退,还可以斜着走,要多灵活就有多灵活。

我在想:未来的某一天,马路上的车辆都不需要人们亲自驾驶,既节省了人力,又能避免那些因疲劳驾驶出现的事情了。智能科技真是太伟大、太神奇了!

(指导老师:邢迪)

校长寄语



我校秉承“以人为本,拾级而上,培养人格健全、全面发展的现代人”的办学理念,树立“志行”核心文化,筑牢立德树人之本。立志立人,尚志尚行,在“培志”和“笃行”的融合教育中,打造一支尚德励志、求真践行的教师队伍,用心培育博学笃志、知行合一的新时代好少年。志存高远,敦行至善,我们将用美德美行践行校训——世界因我而美丽!

——迎宾路第二小学校长
咎慧

见识与收获

本报小记者(迎宾路第二小学3年级9班) 李起程

近日,我们晚报小记者来到沧州职业技术学院实训基地参观学习。

走进实训基地,我发现楼内格外安静,环境十分整洁。讲解老师先带我们来到交通运营管理实训室,那里分为水路运输、公路运输、铁路运输等模块。在一个城市沙盘模型上面,我们看到公路上有汽车模型,有各种建筑物……

伴随着讲解老师的讲解,我们又登上2楼,参观了无人机实训室。那里的无人机有大的、有小的,有6个机翼的、4个机翼的,真是形状各异呀!

随后,我们又来到宠物美容与护理实训室。那里的小狗都被关在一个干净整洁的笼子里,它们瞪着大大的眼睛看着我们。这时,我发现一只小狗身上的毛有些凌乱。在得到老师的允许后,我上前帮它理顺了,小狗欢快地冲我摇着尾巴。

我们还去参观了动物标本室,里面保存着各种各样的动物标本,很多都是我之前没见过的。

通过这次活动,我学到了很多课外知识,也见识到了科技的力量,真是收获多多!

科技改变生活

本报小记者(迎宾路第二小学4年级1班) 尹航

这一天,在老师的带领下,我们兴高采烈地来到沧州职业技术学院实训基地。

进入实训基地,我第一眼看到的是一个巨大的城市沙盘模型,上面有红绿灯、高速公路和铁轨等。我惊呆了,心里一直感叹:这个沙盘模型就是一个小世界啊!

听完老师的讲解,我的内心更是激动万分,因为这个沙盘模型上不仅包含了水路运输、铁路运输、公路运输等运输方式,还模拟了公路上的信号灯,可以模拟出最近出行高峰

期堵车的情况,真是太厉害了!

在参观过程中,最让我吃惊的是一辆智能网联汽车。别看它的车身小巧玲珑,却能装不少东西呢。车上装有激光雷达和双目摄像头,双目摄像头可以360度无死角地掌控人与车的距离,激光雷达可以十分精准地让双目摄像头拍到清晰的画面。

这次参观不仅让我大开眼界,还让我了解到科技改变生活的含义。科技不断发展,我们的生活也会变得更加美好。

星星点灯★ ★ 无人驾驶汽车

走进沧州职业技术学院实训基地,我印象最深刻的是智能网联汽车。

智能网联汽车其实就是无人驾驶汽车。它除了无人驾驶之外就没有别的功能了吗?不,除了无人驾驶,它还装有激光雷达、毫米波雷达、双目摄像头、惯性导航等。这些先进的高科技装备,让它与普通汽车相比更加智能。

少年强则国强。我们一定要努力学习,为了祖国更加美好的明天。

本报小记者(迎宾路第二小学3年级2班) 郭宇宸

科技的力量

在参观过程中,我们先来到一楼的交通运营管理实训室。一进门,我们就看到一个城市沙盘模型,上面有建筑、铁狮子、名人植物园等迷你造型。

这里不仅有沙盘模型,还有各种交通运输模型。其中,智能网联汽车是最受小记者们欢迎的。它是一种无人驾驶的汽车。车上装有激光雷达、毫米波雷达、360度摄像头、惯性导航等,功能强大。

随后,我们又参观了无人机实训室、宠物美容与护理实训室等。

这次参观让我感受到了科技的力量。我决心努力学习,将来成为一名能创造新生活的科学家。

本报小记者(迎宾路第二小学3年级9班) 李起航

本版摄影 郑瑶



快乐体验

知识与技能

本报小记者(迎宾路第二小学3年级3班) 宋晨熙

当我们踏入沧州职业技术学院实训基地时,仿佛打开了一扇科技与生活交织的奇妙之门。

走进实训基地一楼大厅,我们看到一个城市沙盘模型。在这个沙盘模型上,我们找到了熟悉的迎宾路第二小学、人民公园和铁狮子,还有我们参观的沧州职业技术学院……

随后,我们又看到一辆非同寻常的小汽车,它就是智能网联汽车。智能网联汽车通过互联网可以实现无人驾驶,是不是很有趣呢?

那里有很多既有趣又神奇的实训室,比如智能牧业实训室、无人机实训室、工业机

器人工艺实训室和宠物美容与护理实训室等。其中,我最喜欢的是宠物美容与护理实训室。

你一定很好奇我为何对这个实训室情有独钟吧?下面就让我来带你了解一下这个实训室吧。这个实训室主要是用来学习如何给小动物们梳理毛发和洗澡的地方。学院的大姐姐大哥哥们来这里学习的时候,会先用假的宠物进行练习,等他们练会了以后再用真的练。

离开学院时,我的心中充满了对知识与技能的渴望。我们一定要好好学习,掌握更多的知识与技能,将来为科技发展贡献自己的力量。



认真参观

种下探索的种子

本报小记者(迎宾路第二小学3年级3班) 王梓霖

近日,我们满怀好奇地踏入沧州职业技术学院实训基地的大门,开启了一场别开生面的探索之旅。

我们参观了很多地方,最吸引我的是宠物美容与护理实训室和动物标本室。

走进宠物美容与护理实训室,我们看到桌上摆着一排排精致的剪刀和梳子。这些工具是用来干什么的呢?哦,原来是给动物美容用的呀!这些剪刀会不会伤到宠物娇嫩的皮毛?不会的,因为这些工具

都是宠物专用的。而且,来这里参加实训的大学生都是先用假的宠物进行练习,等练好了才给真的宠物做美容。

在动物标本室,我们看到了很多动物标本,还了解了它们的构造。

这次活动不仅让我们学到了很多课本以外的知识,还在我们心中种下了一颗探索未知的种子。期待着未来,我们能以更加成熟的视角,去欣赏生活中更多的美丽与奇妙。(指导老师:陈甜甜)



难忘时刻